



Pochovaly a poděkování pacientů z dotazníků červenec-prosinec 2023

P. doktorka - velmi spokojená, hodná důsledná, sestřičky - hodné, ochotné, milé, vzorný personál, děkuji všem za péči

sestry úžasné a hodné, p. doktorka důsledná a hodná, ostatní taktéž

celkově spokojen

Byla jsem spokojena s bazénem. Musím pochválit fyzioterapeuta J.B. je vidět, že práci rehabilitace dělá s láskou. Velice dobře zná různé nové metody a cviky, co může si to každý cvičit doma sám. Poradí! Také bych pochválila za neskutečný přístup k pacientům, ochota pomoci ve všem sestřičkám a sanitárkám. Skláním poklonu všem, kteří se zde staráte, o nás pacienty.

Pochvala.

Spokojenost s celým personálem, všem vám moc děkuji za vše.

Děkuji za vstřícnost všem lékařům a sestřičkám.

Já osobně mohu jen chválit, dokázali jste tu ze mne udělat zase samostatného a šťastného člověka, budu jen chválit a doporučovat dál, moc a upřímně děkuji.

Děkuji za vzornou péči veškerému personálu, jmenovitě děkuji J.B. - rehabilitace za veškerou snahu a trpělivost.

Pochvala sestřičkám, sanitárkám, sanitářům.

Velmi mi pomohl fyzioterapeut J. B., jsem mu hodně zavázán.

Děkuji všem zdravotníkům i nezdravotníkům za vstřícnost, ochotu a péči, prostředí - příjemné, základní vybavení pokojů je uspokojivé.

Výborně pracují rehabilitační pracovníci – díky.

Mohu napsat jenom pochvalu za ochotu veškerého lékařského personálu, nesmím zapomenout hlavně na sestřičky, jim patří též velká pochvala za jejich ochotu a to hlavně za trpělivost, nemají to vždy jednoduché, moc děkuji za vaši péči.

Velká pochvala ošetřujícím a rehabilitaci.

Velmi ochotný personál, okamžitá pomoc při řešení problémů.

Celé zařízení rehabilitace na vysoké profesionální a především lidské úrovni.

Sestřičky - velká pochvala.

Velká pochvala sestřičkám, panu doktorovi a paní doktorce, děkuji moc paní primářce.

Výborné chování a profesionalita ošetřujícího personálu, včetně mladých sestřiček a brigádnic, děkuji za příkladnou péči.

Pochvala*

Maximálně spokojen, bude se mi stýskat.

Bude se mi stýskat, maximální spokojenost.

Velmi oceňuji přístup lékařů k pacientům, konzultaci k lékům a snaha o nejlepší léčení.

Budu na vás často vzpomínat.

Péče doktorek, doktorů, sester, uklízeček maximální spokojenost, vyzdvihuji péči dvou starších sestřiček - Jaruška a Iveta, děkuji všem díky.

Byla jsem opravdu mile překvapena s jakou péčí se zde staráte o nemocné pacienty - jak lékaři, tak ošetřující personál, moc děkuji sestřičkám, které mi udělaly na přání i bylinkový čaj, děkuji všem moc.

Lékaři a sestřičky, ostatní personál -1*.



Doma je doma, ale je mi tu dobře.

Nečekala jsem takovou péči, moc děkuji, přeji vám všem hodně spokojených pacientů, a ať jste stále takoví, jací jste, ještě jednou moc a moc děkuji.

Fyzioterapeutka -vzorná velmi poctivě učila, pochvala za vzornou čistotu v pokojích, koupelna, umývárna, WC, veškerá obsluha byla na úrovni, jídlo dobré, zejména brambory + br.kaše vám vše dobré.

Pochvala za vše, příště přijdu zase.

1*

Pochvala sester, vstřícné a usměvavé.

Znám to tu, byl jsem tu spokojen, chtěl bych poděkovat lékařce 3. stanice za milý a profesionální přístup k pacientům, dále všem sestřím za milý a ochotný přístup k pacientům a celému zdravotnímu personálu vstřícnost a ohleduplnost.

Výborná organizace práce, diskrétnost, ohleduplnost, vstřícnost.

Pochvala veškerého personálu za ochotu při ošetřování a jednání s pacientem.

Pobyt v této nemocnici jsem absolvovala již po třetí, děkuji všem za příkladnou péči.

Nemám žádných připomínek k personálu, co se týče méjí osoby, mohu dát s čistým svědomím celému personálu velikou pochvalu, s velikou hvězdičkou.

Obrovská spokojenost, personál velice vstřícný a usměvavý, se zájmem, přístup lékařů profi, veliký posun v léčbě od nástupu po propuštění, nadšení, vděk, respekt, smekám před vámi všemi.

Při mém měsíčním pobytu jsem byla velice spokojena, sestry milé, vstřícné a moc hodné a ochotné, musím také poděkovat "zřízenkyním" za krásné dennodenní ustláni a koupání (týdně), nesmím opomenout lékařku 4.stanice - ochotnou, stále usmívající, vstřícnou doktorku, která vždy poradila a vysvětlila, dále veliké díky rehabilitačním sestřím, které se mnou cvičily a díky jejich svědomité a výborné práci jsem mohla jít brzy domů, opravdu veliké díky a ať se všem daří, přeji nemocnici plno uzdravených a milých pacientů.

Velice spokojen doporučím všem známým po ortopedických operacích či úrazech.

Za poskytnutou péči musím vyslovit pouze pochvalu, velmi se zlepšila hybnost kloubů po náhradě kyčelního kloubu, určitě doporučím známým.

Všestranná spokojenost, vynikající personál, všichni zaměstnanci zaslouží pochvalu za péči při pobytu na lůžkovém oddělení, je vynikající.